

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення сімдесят дев'ятої сесії
Березанської міської ради
восьмого скликання
23.01.2024 № 23

**ПРОГРАМА
ПІДТРИМКИ ЛУГАНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ЛІЦЕЮ З
ПОСИЛЕНОЮ ВІЙСЬКОВО-ФІЗИЧНОЮ ПІДГОТОВКОЮ
НА 2024 РІК**

Березань
2024

Розділ І. Загальна характеристика Програми

1.	Учасники Програми (співвиконавці)	Виконавчий комітет Березанської міської ради, Луганський обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою.
2.	Ініціатор розроблення Програми	Луганський обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою.
3.	Розробник Програми	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Березанської міської ради.
4.	Відповідальні виконавці	Виконавчий комітет Березанської міської ради, Луганський обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою.
5.	Термін реалізації Програми	2024 рік
6.	Бюджет який приймає участь у виконанні Програми	Місцевий бюджет
7.	Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	40 000 грн.
8.	Основні джерела фінансування	Фінансування здійснюється за рахунок коштів міського бюджету, в межах його фінансових можливостей, та інших джерел, не заборонених законодавством.

Розділ 2. Загальні положення Програми

Луганський обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою, який до початку російського вторгнення базувався у Кременній, тимчасово переміщений на територію Київської області у місто Березань.

Наразі ліцей проводить освітній процес на сучасній навчально-виховній базі Березанського професійного аграрного ліцею.

Ліцей зберіг свій досвідчений офіцерський та педагогічний склад, стиль роботи та багаторічні традиції у справі підготовки майбутніх курсантів вищих військових навчальних закладів України.

У закладі навчаються юнаки з усіх регіонів України, в тому числі числа внутрішньо переміщені особи Луганської області, інших тимчасово окупованих областей України.

Ліцеїсти Луганського військового ліцею навчаються за програмою середньої школи (10-11 кл.) з поглибленим вивченням предметів зовнішнього незалежного оцінювання. Протягом навчання вони мешкають у комфортному гуртожитку з обладнаним бомбосховищем, забезпечені чотириразовим харчуванням та військовою формою.

Випускники ліцею вступають до закладів вищої військової освіти України (військові інститути, університети, академії) на пільгових умовах.

Програма підтримки Луганського обласного ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою на 2024 рік розроблена відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, Закону України „Про професійно-технічну освіту“, Закону України „Про освіту“, Статуту ліцею.

Програма розрахована на 1 рік.

Розділ 3. Мета, завдання та заходи Програми

Метою Програми є:

створення сприятливих умов для забезпечення успішного навчального процесу ліцеїстів.

Основними завданнями Програми є матеріально-технічне забезпечення спільних заходів виконавчого комітету Березанської міської ради та Луганського обласного ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою.

Основними заходами реалізації програми є:

- придбання, та передача запасів матеріально-технічних і сировинних ресурсів, передбачених для організації та здійснення навчального процесу;
- створення належних умов для проживання здобувачів освіти ліцею, їхнього навчання та виховання.

Розділ 4. Фінансове забезпечення Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету в межах видатків, затверджених рішенням міської ради про місцевий бюджет на відповідний бюджетний період та інших джерел фінансування, не заборонених діючим законодавством України.

Перелік заходів Програми	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування
Закупівля предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, ПММ.	Виконавчий комітет Березанської міської ради, Луганський обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою.	Місцевий бюджет (загальний та спеціальний фонд) Інші джерела	40 000 грн

Розділ 5. Очікувані результати виконання Програми

Виконання визначених Програмою заходів сприятиме наданню якісної освіти, створення належних умов для проживання здобувачів освіти ліцею, їхнього навчання та виховання.

Розділ 6. Виконавці Програми

Виконавцями Програми є:
виконавчий комітет Березанської міської ради, Луганський обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою.

Розділ 7. Координація та контроль за виконанням Програми

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюється першим заступником міського голови. Головним координатором Програми є відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Березанської міської ради.

Секретар міської ради

Олег СИВАК